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Municipal de Çravatá/PE
ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos quatorze (14) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às nove 
horas e vinte minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira 
Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO 
RODRIGUES SOARES, SEVERINO DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ 
GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, JOSÉ SIVALDO FERREIRA, PAULO APOLINÁRIO DA 
SILVA JÚNIOR, JOSENILDO PEREIRA DA SILVA QUIRINO, MARCELO 
PEREIRA DA SILVA, RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA, REGINALDO PEREIRA 
DA SILVA e PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JÚNIOR. O Exm° Sr. Presidente
Leonardo José da Silva convidou o vereador José Sivaldo da Silva para 
assumir a 1a secretaria e em seguida declarou aberta a reunião, o qual 
convidou o Vereador Reginaldo Pereira da Silva para ler um trecho da Bíblia 
Sagrada: João capítulo 14, versículo 27. Submeteu a discussão e aprovação a 
ata da 2a reunião ordinária, do 2° período legislativo de 2019. Logo após, o Sr. 
Presidente convida o 1° Secretário para fazer a Leitura do EXPEDIENTE DO 
DIA: INDICAÇÃO N°137/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado médico 
Vascular para o Posto I, neste município, autoria do vereador Jose Romildo da 
Silva. INDICAÇÃO N°138/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado o calçamento 
da Rua Manoel bento da Silva, autoria do vereador José Romildo da Silva, 
INDICAÇÃO N°139/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a capinação dos matos 
das unidades de Saúde da Família- USF, neste município, autoria do vereador 
Josenildo Pereira da Silva Quirino, INDICAÇÃO N°140/2018 Indico ao Exm°. 
Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado o reajuste Salarial dos motoristas da Prefeitura Municipal de 
Gravata, autoria do vereador Josenildo Pereira da Silva Quirino, INDICAÇÃO 
N°141/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado a colocação de Piçarro e passar a 
máquina Patrol na Estrada do Distrito de Avenças ao Sitio Avenças de Cima, 
neste município, autoria do vereador José Gustavo Gomes dos Santos. 
INDICAÇÃO N°142/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a colocação de Piçarro e

(casa Elias Torres)
Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone/fax 81 3533.0337 

CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE 
camaramunicipalgravata@gmail.com 

www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br

1

mailto:camaramunicipalgravata@gmail.com
http://www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br


Câmara Municipal de Gravatá/PE
passar a máquina na estrada que liga Gravatá ao Distrito de Russinhas, neste 
município, autoria do vereador José Gustavo Gomes dos Santos. INDICAÇÃO 
N°143/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciada rondas policiais na Escola Irmã 
Judith Ferreira Leite, neste município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues 
Soares. INDICAÇÃO N°144/2018 Indico ao Exm° Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciada rondas 
policiais na Escola Maria Alice Veiga Pessoa, neste município, autoria do 
vereador Gilvando Rodrigues Soares. INDICAÇÃO N°145/2018 Indico ao Exm°. 
Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciada a contratação de um Médico Psiquiatra para atender na Unidade 
do Posto de Saúde Maria Auxiliadora, neste município, autoria do vereador 
Paulo Apolinário da Silva Júnior. INDICAÇÃO N°147/2018 Indico ao Exm° Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciada a Reforma dos Banheiros Públicos na Rua Vereador Elias 
Torres, neste município, autoria do vereador Valeriano Bezerra da Silva. 
INDICAÇÃO N°148/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um Semafaro em frente a 
Escola Cleto Campeio, neste município, autoria do vereador Valeriano Bezerra 
da Silva. INDICAÇÃO N°149/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado. Encerrada a 
leitura do expediente, foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o 
vereador Josenildo Pereira da Silva Quirino usou a tribuna no tempo de dez 
minutos, conforme cedência do tempo do vereador José Luis da Silva Alves; o 
vereador Antônio Manoel dos Santos chegou e assumiu a 1a secretaria; o 
vereador Gilvando Rodrigues Soares usou a tribuna por cinco minutos; os 
vereadores Marcelo Pereira da Silva, Leonardo Cottard Giestosa e Leonardo 
José da Silva cederam seu tempo para o vereador José Gustavo Gomes dos 
Santos, o qual usou a tribuna por vinte minutos; o vereador Reginaldo Pereira 
da Silva usou a tribuna por cinco minutos. Encerrada as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, fez a leitura da ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO N°121/2019 Indico 
ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que 
seja providenciado a construção de um prédio para um Núcleo de 
Desenvolvimento de Artesanato e astronomia no terreno da antiga CEASA no 
Distrito de Russinha, neste Município, autoria do vereador Jose Gustavo 
Gomes dos Santos; Discutiu a matéria o autor. INDICAÇÃO N°122/2019 Indico 
ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que 
seja providenciado entendimento com a Empresa de Ônibus Caruaruense, a
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fim de que os dois (02) ônibus que faziam a linha Gravatá- Chã Grande volte a 
transitar de hora em hora entre os municípios, autoria do vereador José 
Gustavo Gomes dos Santos; discutiram a matéria o autor e o vereador José 
Luis da Silva Alves. INDICAÇÃO N°123/2019 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado o 
asfalto da Rua Floriano Peixoto, Bairro Prado, neste Município, autoria do 
vereador Jose Romildo Da Silva. INDICAÇÃO N°124/2019 Indico ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado um semáforo na Rua Floriano Peixoto, Bairro Prado, de Esquina 
com o Verdurão do Zé Bicudo, neste Município, autoria do vereado Jose 
Romildo da Silva. INDICAÇÃO N°125/2019 Indico ao Exm° Sr. Prefeito do 
Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado 
Rondas Policiais na Escola Adalgisa Gonçalves Soares da Silva, autoria do 
Vereador Gilvando Rodrigues Soares. INDICAÇÃO N°126/2019 Indico ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que 
seja providenciado rondas Policiais no Escola Edgar Nunes Batista, neste 
município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues Soares. INDICAÇÃO 
N°127/2019 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciada a colocação de Piçarro e passar a 
máquina Patrol na Estrada Do Sitio Casa Nova, autoria do vereador Antônio 
Manoel dos Santos. INDICAÇÃO N°128/2019 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a 
limpeza do Rio Ipojuca retirando as baronesas nas imediações do loteamento 
Princesa de Gales, neste município, autoria do vereador Antônio Manoel dos 
Santos. INDICAÇÃO N°129/2019 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a colocação de 
Piçarro e passar a máquina Patrol nas ladeiras do Sitio Pajeú e Alto Grande, 
neste município, autoria do vereador Marcelo Pereira da Silva. INDICAÇÃO 
N°130/2019 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado o complemento do Calçamento da 
Rua Tiradentes, Bairro Cruzeiro, neste município, autoria do vereador Josenildo/T^jf 
Pereira da Silva Quirino. INDICAÇÃO N°131/2019 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito v .  
do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado 
que seja providenciado a revitalização da escadaria da Felicidade, no Bairro do 
Cruzeiro, neste município autoria do vereador Josenildo Pereira da Silva 
Quirino; o Presidente retirou a matéria para secretaria retificar a redação. 
INDICAÇÃO N°132/2019 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um Projeto de lei visando

3 c 7

(casa Elias Torres)
Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone/fax 81 3533.0337 

CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE 
camaramunicipalgravata@gmail.com 

www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br

mailto:camaramunicipalgravata@gmail.com
http://www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br


Câmara Municipal de Gravatá/PE
a construção de uma Bonequinha da Sorte Gigante, entre as duas vias da BR 
232, próximo ao Manibu, neste município, autoria do vereador Leonardo Jose 
da Silva. INDICAÇÃO N°133/2019 Indico ao Exm° Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a construção 
de Velório no Cemitério Santo Amaro, neste Município, autoria do vereador 
Valeriano Bezerra Da Silva. INDICAÇÃO N°134/2019 Indico ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado um projeto de Lei que autoriza a desafetação de uma área verde 
do Loteamento Alto do Cruzeiro, neste Município, autoria do vereador Valeriano 
Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N°135/2019 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a 
recuperação do Brasão Federativo Brasileiro Da praça Rodolfo de Morais, 
neste munícipio, autoria do vereador José Sivaldo Ferreira. INDICAÇÃO 
N°136/2019 Indico ao Exm° Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado a arborização da perimetral ao longo 
da Rua Quatro de Outubro, neste município, autoria do vereador José Sivaldo 
Ferreira. Todos os Requerimentos e Indicações foram aprovados por 
unanimidade dos presentes. Por fim, o Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da 
Silva agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou 
tratado, declarou encerrada a presente sessão. O teor desta sessão, gravada 
na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu 
Antônio Manoel dos Santos, primeiro Secretário, subscrevo e assino, com o
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